



IT

## ISTRUZIONI PER L'USO

1. Infilare la gomma attraverso la parte anteriore della scarpa. Le punte dei ramponcini devono essere rivolte verso l'esterno.
2. Tirare l'elastico verso il tallone e infilarlo attraverso lo stesso.
3. Assicurarsi che i ramponcini coprano uniformemente la superficie della suola e che aderiscano alla scarpa in modo ottimale.

## AVVERTENZE DI SICUREZZA

I ramponcini servono per camminare sul ghiaccio e sulla neve. Si usano sia su scarpe maschili che femminili. I ramponcini non vanno usati per l'uso sportivo (corsa veloce, giochi sul ghiaccio, escursioni alpine, etc.)

## ATTENZIONE

- Prima di ogni uso accertarsi che i ramponcini non siano danneggiati. In caso contrario non vanno utilizzati.
- I ramponcini vanno utilizzati su scarpe con soles lisce e compatte.
- Durante il cammino i ramponcini devono aderire alla suola. Non sono adatti per scarpe con tacchi alti.
- Fare attenzione all'uso dei ramponcini su scarpe confezionate con materiali chiari e delicati, in quanto il colore nero della gomma può lasciare segni.
- Togliere subito i ramponcini quando il terreno su cui si cammina non è più sdruciolevole. In caso contrario i ramponcini si possono danneggiare.
- Non utilizzare i ramponcini su superfici delicate (parquet, legno, tappeti, etc.).

Il produttore non risponde per danni diretti o indiretti nell'uso dei ramponcini. Sia per l'uso normale che per quello irregolare, negligente, abusivo del prodotto.



I ramponcini sono stati realizzati per migliorare la stabilità su superfici ghiacciate. Essi non eliminano interamente il rischio di scivolare in queste condizioni d'uso. Quando usate il prodotto dovete in ogni caso esercitare una ragionevole prudenza ed attenzione.



Non utilizzare il prodotto all'interno di edifici o su pavimentazioni quali marmo, pietra, etc. Camminando su queste superfici dure il pericolo di scivolare è alto.



FR

## MODE D'EMPLOI

1. Insérer le caoutchouc à travers la partie antérieure de la chaussure. Les pointes des petits crampons doivent être tournées vers l'extérieur.
2. Tirez l'élastique vers le talon et le glissez à travers le même.
3. Assurez-vous que les petits crampons couvrent uniformément la surface de la semelle et qu'ils se conforment à la chaussure de manière optimale.

## SÉCURITÉ

Les petits crampons sont pour marcher sur la glace et la neige. Ils peuvent être utilisés sur les deux chaussures hommes et femmes. Les petits crampons ne doivent pas être utilisés à des fins sportives (sprint, jeux sur la glace, alpinisme, etc.).

## AVERTISSEMENT

- Avant chaque utilisation, assurez-vous que les petits crampons ne sont pas endommagés. Autrement pas les utiliser.
- Les petits crampons doivent être utilisés sur des chaussures à semelles lisses et compactes.
- En chemin, les petits crampons doivent se conformer à la semelle. Ils ne sont pas adaptés pour les chaussures à talons hauts.
- Faites attention à l'utilisation des petits crampons sur les chaussures fabriquées avec des matériaux légers et délicats, comme la couleur noire du caoutchouc peut laisser des marques.
- Retirer immédiatement les petits crampons lorsque le sol sur lequel vous marchez n'est plus glissant. Dans le cas contraire, les petits crampons peuvent être endommagés.
- Ne pas utiliser les petits crampons sur les surfaces délicates (parquet, bois, tapis, etc.).

Le fabricant n'est pas responsable des dommages suivant l'utilisation directe ou indirecte des petits crampons. Soit pour un usage normal, irrégulier, mauvaise, ou utilisation négligente du produit.



Les petits crampons ont été faits pour améliorer la stabilité sur les surfaces glacées. Ils n'éliminent pas complètement le risque de tomber. Lorsque vous utilisez le produit, vous devez faire preuve de diligence raisonnable et d'attention.



Ne pas utiliser le produit à l'intérieur sur bâtiments ou sur des sols tels que le marbre, la pierre, etc. En marchant sur ces surfaces dures le risque de glissement est élevé.